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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1885 

Vragen van de leden Van den Hul en Kuiken (beiden PvdA) aan de Minister 
van Justitie en Veiligheid, de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport en de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over de toename 
van seksueel geweld tijdens de coronacrisis (ingezonden 9 februari 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid), mede namens 
de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (ontvangen 3 maart 2021). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Onderzoek Rutgers: jongeren 
hebben minder seks en dates tijdens corona, wel meer seksueel geweld»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat deze toename van seksueel geweld uiterst zorgelijk is? 
Welke stappen onderneemt u om hierop in te grijpen? 

Vraag 3
Heeft u zicht op de mate waarin deze stijging van seksueel geweld verband 
houdt met huiselijk geweld? Zo nee, kunt u dat zo snel mogelijk onderzoe-
ken? 

Vraag 4
Heeft u contact gehad met politie en Openbaar Ministerie om te onderzoeken 
of zij een gelijk beeld onderschrijven? Zo nee, bent u voornemens dat alsnog 
te doen? 

Vraag 5
Ziet u reden tot zorgen over de algemene seksuele gezondheid van jongeren 
vanwege de verstoringen die de coronamaatregelen hebben veroorzaakt? 

1 Volkskrant, 8 februari 2021, «Jongeren hebben nu minder seks en dates; aantal meldingen van 
seksueel geweld stijgt», https://www.volkskrant.nl/nieuws-achtergrond/onderzoek-jongeren-
hebben-minder-seks-en-dates-tijdens-corona-wel-meer-seksueel-geweld~bb15594b/
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Vraag 6
Op welke manier kan extra aandacht worden gegeven aan het belang en nut 
van een gezond seksleven onder jongeren, zodat de huidige restricties geen 
permanente schade aanrichten? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede namens de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport en de Minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap dat de 
schriftelijke vragen van de leden Van den Hul en Kuiken (beiden PvdA), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de toename van 
seksueel geweld tijdens de coronacrisis. (ingezonden 9 februari 2021) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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